



筹备一场婚礼要和60多个行业打交道,新人期待“一站搞定” 3天婚博会 下单超亿元

由无锡广电集团(台)、无锡市婚姻行业协会等单位联合举办的“2013‘全城大囍’无锡广电首届结婚产业博览会”(以下简称“婚博会”)昨天结束。据统计,本次为期3天的“婚博会”共吸引了1.16万人次观展,服装、婚纱照、婚宴等结婚用品成交金额初步统计超过1亿元。

薛晟



3天“婚博会”吸引1万多市民观展,下单金额超过1亿元 薛晟 摄

“一站式”采购,新人心动又行动

准备明年春节结婚的夏先生和准新娘,昨天一起驱车来到“婚博会”,原本只打算看看做个准备的,不过一到现场,看见琳琅满目的结婚用品,还是忍不住下单了。

夏先生说:“我们一边和商家砍价,一边还在网上找其他‘过来人’对这个商家的评价和费用‘晒单’,是有了充分比较后才下手的。”一整天的工夫,他们不但订了礼服、婚庆公司,还订了一部分家电,大概五六万元,夏先生甚至把自己的信用卡都“刷爆”了,好

在经过主办方和银行协调,才终于完成支付,满载而归。

陪朋友一起到“婚博会”,给朋友提供意见的陈先生说,买东西最好是能货比三家,但最烦也是货比三家,因为要跑来跑去太费事,而且结婚用品,特别是婚纱、婚宴等,一旦内容稍微有些改动,价格就要变化,如果货比三家,就得又重新比过才行。

“‘婚博会’这种形式蛮好的,在各个展厅里来回比比,省得到处跑了,甚至还可以利用商家急于成

交的心理,慢慢跟他们砍价。”陈先生说他朋友经过对比已经订了婚宴、婚庆公司和白酒、红酒,比平时市场价能便宜不少。

统计显示,从买钻戒、装修新房、拍婚纱照、订婚庆婚宴直到蜜月旅行,筹备婚前婚后各项事宜,新人大概要和60多个行业打交道,面对如此繁杂的结婚消费项目,很多新人期待能够“一站搞定”。因此,能推出“一站式”服务的婚礼用品展销活动,着实能让新人们既心动又行动。

无锡婚庆市场,每年超百亿

对于参展商来说,“婚博会”3天“高强度”营销是累并快乐着。

君来洲际仅第一天的上午就订出了200多桌的婚宴;无锡本土高级西服定制公司麦梯,3天来有30多位准新郎下单,金额超过20万元。准备9月入驻无锡市场的香港JY婚庆之家,并没有打算在广电婚博会能有太多成交,只是想做个推广和宣传,3天来一共收到了近100万元的预订单。罗马婚纱、玫瑰婚庆、皇后镇等婚礼馆展商在最后一天频频刷新纪录。

据了解,无锡地区平均结婚费

用已由2008年的85万元涨至目前的122万元(含婚房)甚至更多,面对锡城乃至苏南地区新人消费市场不断扩大的容量及高速增长的趋势,无锡每年近5万对新人结婚让结婚产业市场非常“火爆”。

“即使不算上婚房,目前无锡一对中等水平新人的结婚消费大概在20至30万元之间。”无锡市婚姻行业协会会长周安琪介绍,目前无锡中等的婚宴消费水平每桌在3000至5000元不等,数量在35至50桌不等,仅此一项,一对新人的开销就要10万至20多万元。再加

上近万元的婚纱照,上万元的一对钻戒等,无锡每年近5万对新人催生的婚庆市场至少在100亿元以上。

“相较无锡,上海、苏州等地,已经有比较成熟的婚礼用品‘一站式’采购平台,无锡在这块市场的发展潜力很可观。”周安琪告诉记者,相较于婚宴、婚纱摄影、蜜月旅行等显性婚礼市场发展趋势的日渐红火,随着“90后”们步入婚姻,针对这些新人们的婚前辅导等心理、情感类服务也将会有越来越多的需求。

端午出行

免票儿童 坐长途车要提前申报

即将到来的端午节,预计无锡长途车客运高峰将集中出现在6月9日下午、10日及12日下午,客流将以中短途客流为主。记者昨天从无锡汽车客运站了解到,目前无锡汽车客运站各线客票网站售票、手机购票预售达15天,车站售票窗口及全市各售票代理点、邮政网点预售为10天。

据了解,目前无锡汽车客运站除在车站窗口售票外,还推出自助售票、网点售票、网上售票、12580手机订购票、手机购票、中国银行自助终端购票等业务。

为方便乘客购票,车站设有一层、一层、二层均设有售票专区,内设人工售票窗口和自助售票机,发售各线客票。其中,负一层自助售票机实行24小时售票。一旦进入售票高峰期,车站将及时启用二层外平台18号-35号售票窗口发售各线客票。

需要提醒的是,网上购票后,乘

客可凭订单号和密码直接检票上车,无需换票。手机购票以及12580手机钱包购票后,乘客可凭二维码直接检票乘车。

此外,根据相关规定,营运客车严禁超载运行,在载客人数已满的情况下,允许再搭乘不超过核定载客人数10%的免票儿童。为此,车站工作人员也提醒,如果乘客需要携带1.2米以下的免票儿童乘车时,需要在售票时主动提出申报。

据介绍,目前除车站人工售票窗口购票可以申报携带免票儿童外,其余售票方式均无该功能,因此需要携带免票儿童乘车的乘客,请至车站人工售票窗口购票。

今年端午节期间,无锡汽车客运站将继续推出周庄、同里、南浔、乌镇方便游,旅客到车站购票游玩可随到随走。同时车站还推出常州动漫嬉戏谷天天游,周六发班的安吉中南百草园、周庄一日游和同里一日游等短途旅游线路。

薛晟

看风云

今明两天 多云为主

从昨日起,无锡告别了之前的阴沉天气,太阳公公重新露脸,灿烂的阳光也把整个锡城照耀得暖洋洋的。但是由于之前连续的阴雨天气影响,锡城昨日的空气比较湿润,气温适中,非常适宜大家进行各项休闲娱乐活动。而根据无锡气象台的最新消息,未来几天内,无锡以多云天气为主,气温也将逐渐上升,最高温度回

升至29℃左右。

唐奕

今明后三天天气

今天 多云到晴,最低气温17℃,最高气温29℃。

明天 多云,最低温度19℃,最高温度29℃。

后天 多云,最低温度20℃,最高温度29℃。

画说无锡

尝尝“乡土菜”

日前,2013江苏·宜兴餐饮博览会暨江苏乡土风味农家乐烹饪技能大赛在宜兴市徐舍镇的根大生态园举行。由江苏省餐饮行业协会与宜兴市商务局、宜兴日报社等联合举办的全省“乡土菜”评比让众多参观者开了眼界饱了口福。

闵学平 苍立新 摄



3万多居民,“挤”一条公交线 公交配套不到位 水乡苑小区出行难

“这里有3万多居民,才一条公交线路,而且还不到市中心。”近日读者钱先生来电说,由于公交配套不到位,无锡滨湖区华庄街道水乡苑的居民们出行很难。

据了解,水乡苑小区是滨湖区华庄街道最大的安置房小区,目前已经建设到了第五期,居民总数超过了3万人,其中老年人的数量很多。钱先生告诉记者,自前年搬进水乡苑小区后,出行成了大问题,虽说有一路公交车,但远远不能满足大家的需求。

“503是我们这里唯一的一路公交车。”钱先生说,这趟公交车的车身普遍都很小,公交车上的座位不多,能承载的人数也不多。每次早晚高峰时,公交都挤得满满的。虽说站牌上写的是8-10分钟

一班车,而有时等待公交的时间远远不止这些,往往是半小时才来一辆车,人多时根本挤不上。此外,该公交线路从华庄街道出发开往塘南路,如果想要去市中心、火车站、中央车站等地,还得转车。

尽管附近也有其他公交线路,但是走过去太远。钱先生介绍,在离小区近1公里外的震泽路上,有一趟760公交,这条公交从新区新安客运站出发,直到火车站,沿途经过市中心,想要到中央车站也很方便。只是,居民想要乘坐这趟公交,必须步行10多分钟才行,这些路程对年轻人来说还好,但对小区众多老年人来说,就太远了。

同样是水乡苑小区的居民李先生,对公交配套也颇有微词。李先生今年已经68岁,以前住在高

浪路附近,几乎每天早上会约上好几位朋友到锡惠公园、惠山晨练。高浪路的公交线路有很多,无论到哪儿都很方便,而现在李先生都懒得出门,“出趟门,坐公交都得花1个多小时。”

采访中,水乡苑的不少居民都希望,公交760能够改个道。居民张先生建议,760在途经震泽路时,可以从瑞景路绕行至育才路,在育才路设置一个站点,再绕至南湖大道上,这样不但不会影响其他地方居民的出行,同时也可以方便水乡苑周边一些地区的居民。

昨日,记者将他们的意见向无锡新区公交公司进行了反映,一位工作人员表示,会将居民的意见汇报给公司,公司商议后会给出答复。快报将持续关注此事。匡笠